

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	07.03.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	4 <sup>η</sup>
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	54 <sup>η</sup>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	07.03.2014

**ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:2834**

<< Υποβολή πρότασης με τίτλο: «Μετασκευή δημοτικού κτιρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Πουρίου) σε χώρο μνήμης Δ.Γ. Κασλά» στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης του Τοπικού Προγράμματος LEADER της ΟΤΔ Ε.Α.Π. Α.Ε>>.

### Α Π Ο Φ Α Σ Η

#### ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

#### ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

8/. ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

10/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:** ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ , ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα ) .

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:** ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα ) .

Σύμφωνα με την 2433/28-02-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 4<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Τακτικής του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά , την 07.03.2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2<sup>ου</sup> θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός Δημήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων.

Το 21<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης .

Το 22<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 21<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 27<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 22<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 31<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 27<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 29<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 31<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 30<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 29<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης , η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με ασφαλτο στην Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύμβουλο Δημάρχου.

Επίσης μετά την συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με : παραίτηση & αντικατάσταση Δημοτικού Συμβούλου , αποζημίωση δημοτικού υπαλλήλου , πρώην νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισμάτων πλατειών επιχειρηματιών Δ.Ε. Ζαγοράς , είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονομείς , σχετικά με δασικό δρόμο , & σχετικά με οργανωτική επιτροπή & κόστος καρναβαλιού .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

#### **ΘΕΜΑ : 14<sup>ο</sup>**

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 14<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του υπαλλήλου του Τμήματος Τεχνικών Έργων κ. Κοπατσάρη Δήμου , με θέμα << Υποβολή πρότασης με τίτλο: «Μετασκευή δημοτικού κτιρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Πουρίου) σε χώρο μνήμης Δ.Γ. Κασλά» στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης του Τοπικού Προγράμματος LEADER της ΟΤΔ Ε.Α.Π. Α.Ε.>> στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Με την από 12/12/2013 τρίτη (3<sup>η</sup>) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράμματος LEADER με τίτλο: «Πήλιο, πεδινές περιοχές Ν. Μαγνησίας», που υλοποιεί η Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) με την επωνυμία «Εταιρία Ανάπτυξης Πηλίου Α.Ε. (Ε.Α.Π. Α.Ε.)-Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ» στο πλαίσιο του Άξονα 4 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδος 2007-2013», προκηρύχθηκαν υπομέτρα και δράσεις που αφορούν έργα δημοσίου χαρακτήρα. Δικαιούχοι στο πλαίσιο αυτών των υπομέτρων δύναται να είναι μεταξύ άλλων ΟΤΑ και νομικά πρόσωπα των ΟΤΑ. Ειδικότερα «ΥΠΟΜΕΤΡΟ L323»: «Διατήρηση και αναβάθμιση της αγροτικής κληρονομιάς», Δράση L323-4: «Παρεμβάσεις σε υφιστάμενα κτίρια για τη μετατροπή τους σε μουσεία-συλλογές-εκθετήρια που σχετίζονται με τη λαογραφική/αγροτική/πολιτιστική κληρονομιά» προτείνεται ο Δήμος Ζαγοράς-Μουρεσίου να υποβάλει φάκελο υποψηφιότητας για το έργο με τίτλο: **«Μετασκευή δημοτικού κτιρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Πουρίου) σε χώρο μνήμης Δ.Γ. Κασλά»** συνολικού προϋπολογισμού εκατόν ογδόντα δύο χιλιάδες και πεντακόσια ευρώ (182.500,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Το έργο συγχρηματοδοτείται κατά 100% από Κοινοτικούς και Εθνικούς πόρους. Οι παρεμβάσεις αφορούν στην μετατροπή συγκροτήματος του πρώην δημοτικού σχολείου Πουρίου, το οποίο απαρτίζεται από πέντε (5) κτίρια και τρία (3) στέγαστρα.

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν ενδεικτικά έχουν ως εξής: καθαιρέσεις, αρμολογήματα-επιχρίσματα, χρωματισμοί, αντικατάσταση κουφωμάτων, μονώσεις, ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, εργασίες αποχέτευσης, σύστημα πυραχίχνευσης και πυρόσβεσης, φωτιστικά σώματα κλπ. Αναλυτικά οι εργασίες και οι αντίστοιχες δαπάνες αυτών παρουσιάζονται στην σχετική τεχνική έκθεση. Επίσης θα πραγματοποιηθεί η προμήθεια του απαιτούμενου εξοπλισμού (ηλεκτρονικός εξοπλισμός, έπιπλα, ψηφιακό υλικό και υλικό προβολής) ενώ θα εκπονηθούν και οι απαραίτητες μελέτες.

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Δ.Σ. για την λήψη σχετικής απόφασης ήτοι :

1. Την υποβολή πρότασης με τίτλο: «Μετασκευή δημοτικού κτιρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Πουρίου) σε χώρο μνήμης Δ.Γ. Κασλά» στη Δράση L323-4 στο πλαίσιο της 3<sup>ης</sup> Προκήρυξης του Τοπικού Προγράμματος LEADER, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν ογδόντα δύο χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ (182.500,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ποσοστό επιχορήγησης 100%.
2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1/. Την υποβολή πρότασης με τίτλο: «Μετασκευή δημοτικού κτιρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Πουρίου) σε χώρο μνήμης Δ.Γ. Κασλά» στη Δράση L323-4 στο πλαίσιο της 3<sup>ης</sup> Προκήρυξης του Τοπικού Προγράμματος LEADER, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν ογδόντα δύο χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ (182.500,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ποσοστό επιχορήγησης 100% , όπως αναλυτικά παρουσιάστηκε στην εισήγηση του Τμήματος Τεχνικών Έργων του Δήμου.

- 2/. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες.

**Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 54/2014**

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ**

**( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ )**

**ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ζαγορά 10.03.2014**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

**ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**